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1.Uvod  
 
 Postoji mnogo načina kako prodati neki proizvod ili uslugu, jedan od njih je aukcija ili 
dražba. Aukcija je vrlo jednostavan način kako prodati neku robu za što veću cijenu. No tema 
našeg rada su web-aukcije. Jedina razlika između aukcije i web-aukcije je ta što se web-
aukcija odvija na internetu.  

U našem radu objasnit ćemo vam općenito što je to sa ekonomske strane aukcija i što 
je to web-aukcija. 
Objasnit ćemo vam kako se to dovija web-aukcija i kako Vi možete sudjelovati u njoj, bilo da 
želite kupiti neku robu ili pak prodati nešto. Na web-aukcijama često možete pronaći 
svakakve stvari od obične gumice do skupocjenih luksuznih stvari po povoljnoj cijeni. Postoje 
mnogi specijalizirani siteovi koji se time bave, a mi ćemo vas provesti kroz proces aukcije na 
stranici www.aukcije.hr.  

Proces ćemo  Vam objasniti kroz nekoliko jednostavnih točaka i nakon što pročitate 
ovaj rad moći ćete i sami sudjelovati u web-aukciji. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 3 

 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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